

公交站点设置,市民有话说

交通运输部门逐一回复解释

□记者 李科学

本报讯 有的地方盼设公交站,有的地方建议公交站换个位置……近日,多位市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台提出关于市区公交车设站的建议。对此,市交通运输局回复表示,设置公交站点均经过实地考察,并逐一进行回复和解释。

近日,市城乡一体化示范区常绿·大阅城小区不少居民表示,希望在小区西门增设公交站点。居民表示,目前小区附近龙翔大道设有“城建学院北门公交站”,经停公交车较少,经行路线无法满足居民往返新老城区的需

要。小区西边的崇文路上,虽然有11路、26路、35路、50路、60路、66路等多个线路的公交车,但站点分别设在伟太公司(新城小区)和平顶山学院崇文校区(赛伟商务酒店),都离小区比较远。居民希望能在崇文路上常绿·大阅城小区附近设置公交站点,方便小区居民出行。

对此,市交通运输局回复表示,常绿·大阅城小区南门东侧约100米已设置有公交站点。该小区是大型社区,小区门口车辆进出较多,在门口设置公交站点存在较大安全隐患。市公交公司安排了专人到崇文路现场进行实地调研,并和小区业主委员会面对面协调沟通。一是居民

要求设置公交站点的位置离路口红绿灯较近;二是该路段属于斜坡道路,冬季时曾有公交车因路面结冰在这里发生溜车造成事故。所以,市公交公司当前没有在这里增设公交站点的计划。

也有市民反映,12路公交站点设置在新华路立交桥南段西侧辅道。辅道很窄,早高峰期人流量、车流量都很大,再加上商贩占道经营,多辆12路公交车同时停靠,造成路段更加拥堵,建议车站换个位置。

市交通运输局回复表示,他们接到市热线办派单后进行了核实,12路公交终点站设置在新华路立交桥南段西侧,是为了方便附近居民的乘车需

求;此处有临时停车的地方,也是从停车、安全等方面综合考虑后确定的。关于早高峰堵车问题,经市公交公司管理人员多次实地查看,高峰时段私家车、电动车、三轮车较多,流量大以及商贩占道经营是造成交通堵塞的主要原因。下一步,市公交公司将根据道路、场站建设情况,并结合实际,在适当的时候调整12路公交终点站。未调整之前,市公交公司将通过安全例会、微信工作群等多种途径,要求公交驾驶员严格按照规定的位置停靠,避免停放在应急车道上。同时,会安排相关人员检查,如发现驾驶员有不按规定位置停放、占用车道等情况,将严肃处理。



制图:张梦珠

建光路口红绿灯坏了几天了

相关部门:修理需要时间

□记者 刘菡

本报讯 “建设路与光明路交叉口的红绿灯坏了几天了,上班路过很不方便,啥时候能修好呀?”6月1日上午,网友“逻辑”在平顶山微报公众号下留言。对此,市公安局交通管理支队秩序大队相关工作人员表示,损坏点已找到,正在维修中,需要一定的时间,请市民谅解。

6月1日17时许,建设路与光明路交叉口四个方向的非机动车红绿灯全都不会亮,南向北方向机动车道信号灯也坏了,其他方向机动车信号灯正常。“坏了好几天了吧,咋没人修呢?”看到记者采访,路过的市民李先生说,这里人流、车流量都很大,信号灯损坏给大家出行带来安全隐患,他每天上下班骑电动车从此经过时都非常小心。

在路口南至北方向,两名执勤交警正在用手势指挥过路车辆依次通行。“这个路口是主干道,交通流量大,信号灯坏了之后,我们加派人手,在此维护秩序,防止交通事故、车辆堵塞等情况发生。”市公安局交通管理支队新华大队建光岗负责人王志永介绍说,信号灯是5月24日出现问题的,刚开始一闪一闪的,后来就灭了。此后,在交通平峰时段,他们派两名执勤交警在路中央指挥交通,高峰时段增加到4人。

据市公安局交通管理支队秩序大队相关民警介绍,他们5月24日就已经在现场进行排查,由于前几天连阴雨,积水导致地下线路短路,目前已经检测到短路点的位置,维修须开挖路面,需要一定的时间,“我们也很着急,做好完善准备后,一定第一时间将信号灯修好。”

台北晶华小区业主盼交房时通燃气

置业公司回应:正在就施工方案进行积极沟通

□记者 王代诺

本报讯 日前,市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台投诉台北晶华小区交房不通燃气,经平台受理、市热线办派单督办,相关部门给出了回复。6月1日,记者对此问题进行了追踪采访。

“今年5月底,台北晶华(现为兰庭4号楼)小区交房,但售楼部说交房时不通燃气。为什么不通燃气可以交房?什么时候可以通燃气?好不容易交房,不通燃气没法住。”5月20日,诉求人在平台留言道。

接到市热线办派单后,新华区热线办将工单交办给了台北晶华小区所属的湛河北路街道。湛河北路街道办事处回复:“接到诉求人反馈曙光街与公园北街交叉口台北晶华小区的燃气问题后,该单位高度重视,立即与河南

省朝阳置业有限公司负责人取得联系。”该置业公司负责人表示:“台北晶华小区的天然气工程图纸已设计完成,进入成本预算及洽谈施工阶段,已安排专人跟进后续工作,监理单位、总承包单位正在全力推进剩余工程和手续,一定能保质保量完成交房工作,希望广大业主给予最后的理解和等待。”

6月1日,记者联系诉求人,诉求人表示小区天然气还未安装。记者随后联系了平燃公司。

“置业公司确实与我们对接过天然气安装工作,该小区共涉及240多户居民,我们也已经给对方做了设计方案、安装预算等,但对方还未给出进一步答复。目前双方还未签订施工合同,所以未进行施工排期。”6月1日上午,平燃公司客服部相关负责人说。

6月1日下午,记者先后联系了湛

河北路街道办事处民呼必应热线的分管领导以及置业公司负责人。

该置业公司负责人说:“房子能够交付很不容易,各级政府部门给予了很多支持,目前设计方案已经出具。最近两个月,公司一直在多方沟通洽谈,也多次邀请施工单位到现场对本预算、施工方案等进行细致核算,以期在减少资金投入的同时制定出最优方案。希望业主能够多些耐心和理解,公司一定会千方百计努力给大家提供一个舒适的居住环境。”

